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Вступ 

Умови воєнного стану вимагають інших підходів до організації 

виховної роботи на факультеті, в академічних групах.  

У цих надскладних умовах в організації освітнього процесу 

пріоритетом стало забезпечення безпекової складової здоров’я кожного 

студента, його фізичного, психологічного, соціального і духовного 

благополуччя. 

Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної 

роботи на факультеті стали: 

-надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та 

формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, 

навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі 

бойових дій; 

-надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-

педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

-сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово 

внутрішньо переміщеним особам; 

-формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської 

федерації проти України: 

-моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу;  

-протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного 

емоційного ресурсу;  

-здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, 

почуттю небезпеки; 

-співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе 

громадянином. 

Виникла необхідність у наступних напрямах виховної діяльності: 

  



Напрям: Надання знань з основ безпеки, формування поведінки 

правильних безпекових дій. 

Одним із напрямів роботи кураторів академічних груп в умовах 

воєнного стану є надання студентам знань з основ безпеки, ознайомлення їх з 

важливими для збереження здоров’я та життя правилами дій в певних 

ситуаціях.  

Напрям: Психолого-педагогічна підтримка та допомога 

Військові дії проходять глибокою емоційно психологічною раною 

всередині кожної людини. Зміна настрою, страх, тривога, неврівноваженість, 

емоційні вибухи, паніка, зневіра... Тому, завданнями виховної діяльності на 

факультеті в умовах воєнного стану стали: підтримка і надання студентам 

допомоги в нормалізації та стабілізації психічного стану як через особистий 

прояв посиленої уваги, вияв любові, так і звертання до практичного психолога 

для подальшої психологічної підтримки тих вихованців, які цього потребують. 

Напрям: Формування рис, якостей особистості «українця-

переможця»  

Щоденно в академічних групах під час зустрічей онлайн проводимо 

загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (Указ 

Президента України № 143/2022 від 16.03.22 року «Про загальнонаціональну 

хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України»). 

На сайті факультету, а також в соціальних мережах Facebook та 

Instagram активно висвітлюється співпраця факультету та студентського 

самоврядування, виховна робота: новини, події, заходи.  

За звітний період на факультеті було  проведено ряд заходів відповідно 

очно або в онлайн-режимі (під час дистанційного навчання): 

13 вересня 2021 року Студентська рада, керівництво факультету 

початкової освіти організувати похід до Білогрудівського лісу для студентів І-

ІІ курсів. 



18 вересня 2021 року провести акцію з прибирання зелених зон та 

благоустрою територій до  Всесвітнього  дня прибирання «World Cleanup 

Day». 

20 вересня 2021 року Міжнародний день студентського спорту на 

факультеті. 

30 вересня 2021 року взяти участь у спартакіаді першокурсників з легкої 

атлетики. 

3 жовтня 2021 року підготувати Відео-привітання студентської ради до 

Дня працівника освіти. 

10 жовтня 2021 року студентська рада факультету організувала перегляд 

кінофільму «Пекельна хоругва або, Різдво Козацьке» для студентів 

факультету. 

13 жовтня 2021 року Брейн-ринг «Душу – Богові , життя – Україні, честь 

– собі!» для студентів 1 та 2 курсів. 

15 жовтня 2021 року долучитися до акції «Дякуємо нашим захисникам», 

«Добро жменями», «Павучок». Упродовж тижня збирали найнеобхідніші речі, 

засоби гігієни, консерви, чай, каву, солодощі тощо для українських захисників. 

8-15 листопада 2021 року провести на факультеті благодійну акцію 

збору одягу, взуття і продуктів харчування для надання допомоги підопічним 

Центру соціальних послуг (людям похилого віку). 

19 листопада 2021 року покладання квітів до пам’ятного знаку Героїв 

Небесної Сотні. 

6 грудня 2021 року організувала привітання для всіх викладачів 

факультету до дня Збройних Сил України, студентська рада факультету 

9 грудня 2021 року - акція «Рука допомоги», яка має на меті зібрати 

подарунки до дня Святого Миколая для жителів прифронтових територій. 

19 грудня 2021 року підготувати вітання і новорічні подарунки 

вихованцям дитячого будинку в який навідуються щороку. 

16 люте 2022 року провести відеоконференцію до Дня Єднання. 

18 лютого 2022 року відеоконференція «Слава Небесній Сотні». 

23 лютого 2022 року виховна онлайн бесіда з питань суспільної 

профілактики та боротьби з тероризмом зі здобувачами вищої освіти ІІ-ІV 

курсів. 

19 травня 2022 року відео-привітання до Дня вишиванки з патріотичним 

спрямуванням. 



21 равня 2022 року онлайн зустріч студентів факультету до Дня Європи. 

Участь у написанні тез до різноманітних студентських конференцій (XV 

Всеукраїнська наукова конференція студентів та молодих науковців «Наука. 

Освіта. Молодь»; Всеукраїнська студентська інтернет-конференції 

«Проблеми і перспективи розвитку освіти ХХІ століття»; ІІ Всеукраїнська 

студентська науково-практична конференція «Нова Українська школа в дії: 

актуальні проблеми методик навчання та стратегії розвитку»…), 

студентське наукове товариство. 

На допомогу кураторам: 

Проводити анкетування щодо вивчення думки здобувачів освіти про 

якість освітньо-професійних програм, за якими здійснюється їхня підготовка 

(протягом року). 

Організувати участь у онлайн-зустрічі з доктором Катажиною 

Єндращик, координатором польсько-українського співробітництва Інституту 

європейської культури (Гнєзно) Університету імені Адама Міцкевича в 

Познані (2 вересня 2021 року); 

Гостьові лекції на тему «Ранкова зустріч в сучасній початковій школі» 

для здобувачів вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта (1 червня 2022 

року). 

Надавати інформацію про: 

✓ набір на курси польської мови (4 жовтня); 

✓ терміни та умови організації дистанційного навчання (з 31 січня по 

25 лютого); 

✓ про можливості стажування та навчання за кордоном (упродовж 

навчального року): 

• Програми навчання зі спеціальностей «Європейська комунікація» та 

«Проєктування культури» (освітні рівні: бакалавр/ліцензіат і магістр);  



• «Стипендійні програми Латвійської Республіки»;  

• «Молодіжний обмін у Вірменії»,  

• «Літнє оплачуване стажування в Німеччині»,  

• «Академічний інститут з американістики в університеті США»; 

✓ підготовку здобувачів освіти до складання державних іспитів.  

✓ Приєднати студентів до університетського каналу з міжнародної 

діяльності (в Телеграмі ): «Академічна мобільність УДПУ. Оперативне 

інформування про актуальні програми» (10 грудня 2021). 

✓ Проводити профорієнтаційну робота щодо вступу здобувачів освіти 

до магістратури. 

В плані враховувати важливі події країни у поточному році, знаменні 

дати, культурні події, заходи заплановані на факультеті. Також проводити 

обов’язкові кураторські години, які рекомендовані Міністерством освіти і 

науки України. Виконувати навчальну роботу, організаційну роботу, 

культурно-масову роботу, проводити патріотичне виховання студентів. 

Враховуючи епідеміологічну ситуацію, проведити онлайн-бесіду на 

тему «Запобігання поширенню коронавірусної інфекції та міри 

індивідуального захисту». З метою пропаганди здорового способу життя 

проводити бесіди зі студентами, які направлені на боротьбу з вживанням 

алкоголю і наркотиків, з тютюнопалінням та ведення здорового способу 

життя. 

В онлайн-режимі демонструвати відеоматеріали з подальшим 

обговоренням психологічних проблеми, які виникають у зв’язку із воєнним 

станом у державі. Проводити вступні та повторні інструктажі з безпеки 

життєдіяльності студентів, інструктаж з протидії корупції та хабарництва, 

бесіди про права та обов'язки студентів. Здійснювати  постійний контроль за 

процесом навчання в кожній академічній групі та допомога у вирішенні 

складних завдань; постійний контроль за місцем перебування студентів. 

Проводити виховні заходи, присвячені до Дня працівника освіти, Дня 

українського козацтва і захисника України, Міжнародного жіночого дня, 



Шевченківських днів, Дня Чорнобильської трагедії,  Дня пам’яті та 

примирення, Дня захисту дітей, Дня вишиванки. Студенти були учасниками 

гостьових лекцій, що проводились на факультеті. 

Особливу увага була приділяти патріотичному вихованню та питанням 

інформаційної пропаганди. 

 

 

 

Заступник декана з виховної роботи   Наталія ЗАГОРУЙКО 

 


